



# ПРОФСОЮЗНЫЙ ЗВОНОК



Алтайская краевая организация  
Общероссийского Профсоюза образования  
№ 2 (40)/28 февраля 2025 года  
Приложение к газете «Профсоюзы Алтая»

## СКРОМНЫ В РЕЧАХ, РЕШИТЕЛЬНЫ В ПОСТУПКАХ



Февраль самый короткий месяц в году, а для участников конкурса «Настоящий мужчина» он пролетел как один день.

Часто, давая оценку поступкам мужчин, мы говорим «настоящий мужчина». Порой вздыхаем, где же его найти? Ответ на этот вопрос у нас есть: приезжайте в Бийск – старейший город и историческое сердце Алтайского края, один из самых крупных наукоградов страны.

Именно здесь, в стенах гуманитарно-педагогического университета имени Василия Макаровича Шукшина (филиала Алтайского государственного педагогического университета) проходит конкурс «Настоящий мужчина». Его участники – увлекающиеся и сильные личности, которые, несмотря на свой возраст, знают, чего хотят от жизни и готовы пойти на риск.

История конкурса берет свое начало в феврале 2015 года. Тогда он считался вузовским, появился по инициативе первичной профсоюзной организации студентов. И участниками первых конкурсов были тоже студенты вузов и профессионально-технических учебных заведений, аспиранты и молодые преподаватели.

Потом председатель профорганизации Юрий Фролов своими усилиями вывел его на городской уровень – подключились школы Бийска. С каждым годом количество участников росло. И наступило время, когда конкурс сменил название и уровень проведения – он стал региональным конкурсом «Настоящий мужчина. Настоящий учитель», а участвовали в нем педагоги из разных уголков Алтайского края.

### Кто на новеньком?

Несмотря на то, что настоящего мужчину выбирали в одиннадцатый раз, организаторы смогли всех удивить. Конкурс стал не индивидуальным, а командным: в состязательном марафоне принимали участие старшеклассники бийских школ, краевого отряда юнармии «Атаман» им. А.В. Соколова и Бочкаревской школы Целинского района, а также студенты Новосибирского технологического колледжа питания и Бийского педагогиче-

ского колледжа – от каждого учебного заведения соревновались три участника. Чтобы дойти до финала, им нужно было пройти девять испытаний.

Торжественное открытие и первый этап мероприятия состоялись пятого февраля. В актовом зале гуманитарно-педагогического университета было многолюдно. На сцену вышли 10 команд, которые представили свои «визитки».

Уверенность в себе и умение справляться со стрессовыми ситуациями продемонстрировали участники во время интеллектуального этапа, который потребовал от них не только творческой фантазии, но и глубоких знаний в сфере искусства и науки, истории, культуры и географии. Они, несмотря на нестандартную обстановку, а конкурс – это всегда состязание, для которого характерны напряжение, приподнятое эмоциональное состояние и азарт, справились со всеми заданиями.

После первых двух этапов вперед вырвалась команда учащихся Бийского педагогического колледжа им. Д.И. Кузнецова. Но следующие соревновательные дни внесли в лидерство кардинальные изменения.

### Сложно, но почетно

Не просто турнир, а целая военная баталия развернулась на игровом поле лазертаг клуба Head-Shot – здесь проходил третий этап. Скучно не было никому. Игра командная, позволяющая улучшить общение и сформировать чувство локтя. Все получили массу положительных эмоций, а также заряд сил и бодрости, которые вскоре ох как пригодились.

Ждать долго не пришлось, уже 13 февраля состоялось следующее состязание. Судя по названию – «Защитники Отечества» – оно было не из легких. Участники продемонстрировали умение ходить строем и использовать химическую защиту, разбирать и собирать оружие, преодолевать полосу препятствия и многое другое.

Строевая подготовка штука сложная. И не только физически. Тут требуется полное владение своим телом.

А стрельба? Это только со стороны кажется, что тут такого: подошел к линии, надел наушники, вооружился, и вперед! Оказывается деталей и секретов много: как правильно подойти к месту стрельбы, как правильно держать, заряжать и разряжать винтовку.

В течение сложного противостояния двух этапов в счёте вела то одна, то другая команда.

Победителями стали учащиеся кадетской школы. Это никого не удивило! Все занимаются физической, строевой и огневой подготовкой, изучают устройство оружия, подчиняются строгой дисциплине и распорядку и обязательно участвуют в тематических мероприятиях.

### Гребите, ребята, гребите!

По твердому убеждению организаторов конкурса, каждый мужчина должен уметь стрелять и плавать. И в мирное время – тоже.

Плавание – это способ укрепления здоровья и жизненно важный навык, практически не имеет противопоказаний, сплошная польза организму и фигуре. Поэтому следующее соревновательное состязание прошло в спортивной школе «Дельфин». Участникам предстояло пройти эстафету, состоящую из четырех этапов.

В этот день на воде развернулись настоящие баталии, где каждый участник показал свои лучшие результаты и стойкость духа. Оно и понятно – скоро финал конкурса, важна каждая победа, которая прибавляет в копилку команды баллы.

Уже с первых заплыков конкуренция была жесткой. Надо было видеть, что творилось на трибунах. Такого азартного и бурного «боления» не каждый раз и на футбольных играх услышишь.

Участники, подбадриваемые своими товарищами, порой из последних сил боролись за победу.

Команде краевого отряда юнармии «Атаман», чтобы победить, пришлось потрудиться на славу.

Второе место – у команды кадетской школы, а учащиеся бийской средней школы № 12 стали третьими.

### Пельмешки в спешке

Интересно, сколько времени у вас уходит на то, чтобы налепить 100 пельменей? На этот вопрос участники отвечали во время кулинарного поединка, который открыли студенты Новосибирского технологического колледжа питания. Кому как не им знать секреты приготовления пельменей!

Каждой команде предстояло накрутить мясо, приготовить фарш, замесить тесто и налепить за одну минуту как можно больше пельменей, а еще – поделиться своим рецептом приготовления. Готовый продукт пробовали члены жюри, потом добавляли баллы за вкусовые качества и внешний вид.

Для сибиряков блюдо по-прежнему остается символом семейного единения. Как приятно собраться дружной компанией и устроить праздник. Пельменю – Бис! Пельменю – Браво! Пельменю – Приз! Пельменю – Слава!

Всем было интересно смотреть, как участники ловко справлялись с поставленной задачей. Победу одержала команда Бийского педагогического колледжа. Парни, как заправские повара, раскатывали тесто, заправляли фаршем и лепили пельмени, соблюдая все нормы, правила и технику безопасности на кухне. Немного отстали от них кадеты и учащиеся Бочкаревской средней школы.

### Замрите, я снимаю!

Говорят, чтобы поймать момент, важно оказаться в нужное время и в нужном месте. Но кто знает, когда и где ждать этот момент? Участники конкурса были озадачены этим вопросом на протяжении нескольких дней – с 20 по 24 февраля проходил очередной этап состязания под названием «Фото дня».

Пять дней – пять тем: «Герой нашего времени», «В здоровом теле здоровый дух», «Мой город наукоград», «Никто не забыт, ничто не забыто» и «Снова школа».

Фотография – это гораздо большее, чем картинка. Она позволяет сохранить происходящие события, красивые места, родные лица, неповторимые моменты. А еще фотографии рассказывают истории и передают эмоции. Участники старались быть оригинальными, потому что, чем более уникальной будет фотография, тем больше шансов на победу в конкурсе. С трудом члены жюри определили тройку лучших. Ими стали команды Бийского педагогического колледжа, средней школы № 41 и средней школы № 34.

### Всем нашим встречам разлуки, увы, суждены

Финальный – творческий этап конкурса состоялся 26 февраля в молодежном центре «Родина», в ходе которого участники продемонстрировали свои таланты: пели под гитару, танцевали, читали стихотворения собственного сочинения...

На протяжении месяца конкурссанты проходили различные испытания: штурмовали бассейн и лазертаг, проявляли интеллектуальные и творческие способности, на скорость разбирали автомат и надевали общевойсковой защитный костюм. Все по-хорошему сдружились, поэтому решили, что обязательно продолжат общаться и дальше.

Победителями конкурса «Настоящий мужчина 2025» стали две команды из города Бийска – педагогического колледжа и средней школы № 41. Все участники запомнят это мероприятие как одно из самых ярких и насыщенных событий.

Елена ИВАНОВСКАЯ  
Фото: Владимир СКРЫЛЕВ

## НА ПРОСЬБУ ОТКЛИКНУЛИСЬ

**Первичные профсоюзные организации образовательных учреждений Алтайского края продолжают участвовать в сборе гуманитарной помощи для бойцов СВО и жителей Курской области.**

В Алтайскую краевую организацию Общероссийского Профсоюза образования обратились волонтеры Западного микрорайона Барнаула с просьбой организовать сбор гуманитарной помощи для эвакуированных жителей Курской области.

В приоритете самое необходимое – медикаменты, одежда для взрослых и детей, предметы личной гигиены, продукты питания длительного хранения, спальные принадлежности, раскладушки и матрасы, товары по уходу за детьми и школьные принадлежности.

«Конечно, мы не смогли оставаться в стороне. Сейчас наша главная задача – как можно быстрее помочь людям. Поэтому обратились ко всем работникам отрасли образования. По словам волонтеров, в первую очередь поддержка требуется детям. Для них собирают теплую одежду, игрушки, книги и фломастеры с альбомами для рисования. Кроме этого, специалисты аппарата краевого профсоюза приняли решение перечислить часть заработной платы на счет добровольных пожертвований», – прокомментировала ситуацию Тамара Лесовых, председатель краевой организации Профсоюза.

Первыми к общему делу присоединились первичные профорганизации Целинского района. Они передали груз в Дом союзов, а главный технический инспектор труда краевой организации Профсоюза Николай Янков отвез его в пункт сбора помощи.



«Люди приходят к нам каждый день со всего города и края. Кто-то приносит ткань для балаклав, пряжу и нитки, кто-то – постельное белье, лекарства и готовые блиндажные свечи. Если есть время, то остаются и помогают вязать маскировочные сети, набивают валики для госпиталя, в общем, помогают всем, чем могут. Каждому низкий поклон и бесконечная благодарность за участие и добрые сердца. Все вещи, переданные через нас на фронт и беженцам из Курской области, обязательно дойдут до нуждающихся», – сказала при встрече председатель Совета ТОС Западного микрорайона Барнаула Людмила Гостевская.

### ЛЮБАЯ ПОМОЩЬ ЗНАЧИМА

В Барнаульской городской организации Общероссийского Профсоюза образования весь февраль проходил

Марафон добрых дел, в котором приняли участие многие образовательные учреждения.

Добрых дел случилось много: кто-то поздравлял с Днем защитника Отечества и дарил от профкома подарки семьям, в которых есть участники СВО, другие организовали сбор гуманитарного груза, третьи – провели конкурсы детских рисунков и поздравительных открыток, которые через благотворительные фонды были отправлены в зону боевых действий.

В рамках Марафона были оказаны меры поддержки семьям участников СВО и погибших в ходе боевых действий: они получили сертификаты на приобретение санаторно-курортных путевок.



**Евгения Красненко,**  
председатель первичной профорганизации детского сада № 234 г. Барнаул:

– В сборе гуманитарной помощи приняли участие не только сотрудники, отклинулись и родители. В течение недели собирали необходимые вещи для бойцов: предметы личной гигиены, влажные салфетки, носки, термосы, чай и кофе, сладкие продукты с длительным сроком хранения.

Ребята из подготовительной группы приготовили поздравительные открытки с добрыми пожеланиями и скорейшим возвращением домой.

Все подарки были переданы в «Женское движение Единой России» и Комитет семей воинов Отечества в Алтайском крае для отправки для наших ребят, выполняющих задачи в зоне СВО.

**Марина Шипулина,**  
председатель первичной профорганизации средней школы № 94 г. Барнаул:

– В рамках профсоюзного марафона Добрых дел очередная партия значков, сделанных учениками и педагогами нашей школы, отправилась в Краевую клиническую больницу, где проходят реабилитацию и лечение бойцы со всего края, принимавшие участие в СВО.

Как важно воспитывать чувство патриотизма у молодежи и вовлекать ее в социальные проекты.

Значки становятся своеобразным знаком отличия, который объединяет людей. Это прекрасный способ выразить уважение и благодарность нашим героям, которые выполняют свой гражданский долг.

Елена ИВАНОВСКАЯ

## МЫ СТРОИМ МОСТЫ, А НЕ СТЕНЫ



**Люди, умеющие вести конструктивный диалог, добиваются большего, чем те, кто любит вступать в перепалки или предпочитает молчать.**

Когда конкретному учреждению образования дают положительную оценку, то имеют в виду не только современное здание и уютные кабинеты, а чаще всего – особую атмосферу, позволяющую педагогическому коллективу плодотворно работать.

Свою лепту в создание благоприятного климата вносит первичная профсоюзная организация. От обеих сторон диалога – профсоюзного комитета и администрации – от их готовности к совместной деятельности, умения слышать друг друга и, ради достижения общих целей, идти на компромисс, зависит результат работы всего коллектива.

А на районном или городском уровне не разве по-другому? Здесь диалог происходит между представителями администрации и председателем территориальной организации Профсоюза. И хорошо, когда ни одна из сторон не нацелена на то, чтобы «выиграть», а наоборот обе стороны стремятся достичь общего понимания, вносят вклад и берут ответственность. Такой диалог всегда имеет результат. В этом и заключается социальное партнерство.

Глава Панкрушихинского района Дмитрий Васильев понимает, что профсоюзная организация является незаменимым помощником, и рассматривает ее как полноправного участника единого образовательного пространства. Поэтому в ходе работы над отраслевым соглашением поддержал предложение профсоюзной стороны о выделении администрацией района денежных средств на приобретение санаторно-курортных путевок для руководителей образовательных организаций и их заместителей, а также специалистов комитета по образованию, являющимися членами Профсоюза. Подписание Отраслевого соглашения с профсоюзными поправками состоялось.

Напомню, что после проведенного в 2010 году краевой организацией Обще-

российского Профсоюза образования многотысячного пикета, Губернатором Алтайского края была установлена ежегодная мера поддержки для педагогических работников за счёт средств краевого бюджета в виде бесплатных санаторно-курортных путёвок. Руководители образовательных организаций и их заместители в этот список не вошли. А зря! Потому что из-за дефицита кадров они кроме своих должностных обязанностей еще и ведут уроки. Некоторым приходится преподавать сразу несколько предметов. Теперь все смогут подлечиться в профсоюзных санаториях.

Как известно, хороший отдых способствует повышению работоспособности. Поэтому культурно-массовая и оздоровительная работа является важным направлением в нашей деятельности.

С 2017 года действует Программа «Оздоровление членов Профсоюза Панкрушихинской районной организации», которая предлагает не только санитарно-курортное лечение, но и такую востребованную услугу, как зубопротезирование.

Члены Профсоюза и члены их семей приобретают путёвки с 20 %-ной скидкой от краисовпрофа, плюс им возвращаются компенсации в размере от 4 до 10 тысяч рублей от районной организации, а от краевой – еще 5 %. Таким образом, мы поддерживаем федеральный проект Общероссийского Профсоюза образования «Профсоюз – территория здоровья».

Мы хотим участвовать в жизни каждого коллектива, помогать решать проблемы, создавать комфортные условия труда, радоваться и гордиться вместе. Где профком и администрация идут в одном направлении, там есть место творческим начинаниям, профессиональному росту и новым идеям, а работники чувствуют себя уверенно.

**Людмила УЖАКИНА,**  
председатель  
Панкрушихинской  
районной организации  
Общероссийского  
Профсоюза образования



**Пункт сбора помощи для мобилизованных, организованный на базе Совета ТОС Западного микрорайона, расположен в Барнауле по ул. Чеглецова, 12.**

**Работает с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00 часов.**



**Каждый желающий может оказать любую помощь. Беженцам собирают одежду, постельные принадлежности, средства гигиены, мелкую бытовую технику, детское питание, сухпайки и многое другое. Все предметы должны быть новыми, в цельной упаковке и с этикетками, а продукты питания – с длительным сроком хранения.**

## ОТ ЛЫЖ ДО ГТО

В Алтайской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования немало любителей лыжного спорта. По воду оперативно отправиться в нагорный лес стал для них традиционный День здоровья, который проводился на лыжной базе педагогического университета.

Мероприятие, посвященное Году защитника Отечества, объединило педагогические коллективы Барнаула, Бийска, Кытмановского и Шипуновского районов. Более 600 человек приняли в нем участие.

Спортивный праздник включал в себя «веселые старты», лыжные гонки, сдачу норм ГТО, а украсил его песнями и

русскими забавами коллектив Центра эстетического воспитания «Песнохорки»: хороводы, салки, прыжки через скакалку, бой мешками – игры, которые присущи именно традиционной русской культуре.

Ну и какой же праздник обойдется без ароматного чая со свежими пирогами и ватрушками?

В солнечную погоду с морозцем все нашли себе развлечение. И дети, и взрослые, и катящиеся на лыжах, и просто прогуливающиеся получили удовольствие от этой встречи и надышались свежим воздухом, а значит – оздоровились!

Елена ИВАНОВСКАЯ



## БЛАГОДАРЯ КОНКРЕТНЫМ ДЕЙСТВИЯМ



**Когда работники осознают значимость профсоюзной организации, тогда она становится сильнее.**

Наш коллектив – это коллектив единомышленников, работающих творчески и слаженно, открытых всему новому, и, в то же время, со своими устоявшимися традициями. Поэтому особенных трудностей у профкома в настоящий момент нет. Коллеги видят конкретные дела и оказываемую помощь со стороны Профсоюза, с желанием включаются в совместную с профсоюзной организацией работу. Членство у нас стабильно высокое – 90 %. Вновь приходящие сотрудники вступают в наши ряды и достаточно быстро вписываются в коллектив.

Так было не всегда. Еще недавно молодые коллеги задавались вопросом: «А зачем нам Профсоюз?». Важно было объединить работников на основе их профессиональных интересов. Благодаря конкретным действиям со стороны профсоюзного актива – людей с повышенным чувством ответственности и активной жизненной позицией, – это сделать удалось.

Вместе с администрацией детского сада разрабатывается и заключается коллективный договор, в котором предусмотрены дополнительные меры социальной поддержки работников. Профком держит под контролем вопросы тарификации, аттестации и условий труда, участвует в разработке локальных нормативных актов. Рассмотрение индивидуальных трудовых споров, премирование и поощрение сотрудников, оказание материальной помощи и прохождение курсов повышения квалификации, создание достойных условий на рабочем месте – во всем участвуют члены профкома.

Поэтому каждый сотрудник детского сада знает, что защищать свои права надо сообща с коллегами, когда ты в команде, которая поможет, поддержит и отстоит каждого на всех уровнях власти.

Еще недавно мечтали о коллективных путешествиях, сегодня Профсоюз такую возможность нам предоставляет – мы можем побывать в самых разных уголках Алтайского края, организованно съездить на выходные в Новосибирск, посещать бассейны, аквапарки и боулинг, театры, музеи и выставки, участвовать в спортивных соревнованиях и фестивалях творчества.

Профком организует вечера отдыха, поздравления с юбилеем, днем рождения и праздниками, где сотрудники получают небольшие, но приятные сюрпризы. Стало традицией проводить праздничные мероприятия для детей членов Профсоюза. Кроме этого, мы отдыхаем в санаториях и профилакториях по льготным путевкам, на выгодных условиях пользуемся услугами КПК, можно получить материальную помощь на лечение и обследование.

Коллектив детского сада активно оказывает поддержку участникам СВО: мы организуем сбор посылок для военнослужащих и детей, перечисляем деньги на покупку необходимой техники. Это сплачивает коллег, позволяет чувствовать, что мы занимаемся общим, важным и нужным делом.

Мы уверены, благодаря продуктивной работе каждой профорганизации и каждого профлидера доверие к Профсоюзу с каждым годом будет укрепляться.

Надежда КЛОЧИХИНА,  
председатель первичной  
профорганизации детского сада  
№ 80 г. Барнаула

## С НАМИ – ВЫГОДНО!

Членский билет Общероссийского Профсоюза образования представляет собой электронное удостоверение с уникальным 16-значным номером, который присваивается через автоматизированную информационную систему «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования» (АИС).

Билет может существовать в двух формах: как пластиковая карта или цифровой аналог в мобильном приложении ([profplus.info](http://profplus.info)) либо в личном кабинете ([lk.eseur.ru](http://lk.eseur.ru)).

Цифровая версия профсоюзного билета доступна сразу же после внесения данных члена Профсоюза в единую информационную систему. Узнать номер своего профсоюзного билета работник может у председателя первичной или территориальной организации.

Члены Профсоюза имеют доступ к проекту «ПрофПлюс», который представляет дополнительные социальные льготы, включая скидки, бонусы и привилегии, а также доступ к различным сервисам.



Вступление в Профсоюз открывает доступ к множеству льгот и надежной защите ваших трудовых прав.

Вы получаете возможность экономить семейный бюджет, улучшить условия труда, отстаивать свои интересы и пользоваться социальными гарантиями.

## УЧАСТВУЕМ В МАРАФОНЕ!

В Алтайской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования стартовал конкурс-марафон «Народные новости». Материалы с пометкой «Марафон» принимаются до первого декабря 2025 года по электронной почте: [infoprof22@mail.ru](mailto:infoprof22@mail.ru)

### Номинации Марафона:

«Лидер Профсоюза» – рассказ о профсоюзном активисте (председателе первичной/территориальной организации, члене профкома, ветеране профдвижения или молодом лидере), о руководителе образовательной организации, сумевшем выстроить результативные отношения с профлидером.

«Что! Где! Когда!» – заметка о ярком профсоюзном событии (о главных действующих лицах, почему произошло то или иное событие, зачем было организовано, кто в нем участвовал).

«Помощь рядом» – рассказ от лица человека, которому была оказана помощь (материальная, правовая, оздоровление и т.д.) или о формах социальной поддержки, оказываемой территориальной/первичной профорганизацией, о защите прав члена Профсоюза.

«Первичка может» – заметка или репортаж об успешной деятельности первичной профсоюзной организации, в том числе акции, проекте, мероприятии и т.п.

### Номинация «Лидер Профсоюза»

## ЕСТЬ ТАКАЯ РАБОТА – ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРОФКОМА

Быть председателем первичной профсоюзной организации – задача сложная. Это не просто работа, это призвание, требующее огромного терпения, заботы и профессионализма.

С такой непростой ролью отлично справляется Надежда Владимировна Ключикова, председатель первичной профорганизации детского сада № 80 г. Барнаула. Внимание к детям, умение находить подход к каждому человеку и создавать атмосферу доверия делают её незаменимым человеком в нашем коллективе.

Надежда Владимировна является членом Общероссийского Профсоюза образования на протяжении всей своей профессиональной деятельности, а это ни много, ни мало – 30 лет! Из них более 15 лет она возглавляет первичку. Сегодня она знает, как построить крепкую команду и управлять ею, как ежедневно помогать людям в решении их проблем.

В непростое время, связанное с началом СВО, Надежда Владимировна находится в первых рядах. Она организует сбор посылок для военнослужащих, перечисляет деньги на покупку оборудования. Под ее руководством был отправлен груз для детей Луганской и Донецкой областей.

В жизни каждого человека бывают как радостные, так и печальные моменты, и поддержка со стороны очень важна.

Председатель профкома никогда не оставит без внимания своих коллег, кому-то окажет материальную помощь, кого-то выслушает, утешит и даст добрый совет.



Надежда Владимировна ведёт активный образ жизни, поэтому должное внимание уделяет здоровью коллектива. Мы участвуем в акциях и различных конкурсах, флешмобах и «профзарядке», занимаем призовые места.

А еще наш председатель активно отстаивает интересы своих коллег, реализуя инициативы, нацеленные на улучшение условий труда и профессионального роста педагогов. Она организует семинары и мероприятия, способствующие обмену опытом и получению новых знаний.

Доброта, отзывчивость и желание помочь окружающим создают уникальную атмосферу тепла и понимания. Для многих Надежда Владимировна стала не только наставником, но и настоящим другом, готовым высушивать и помочь. Своим примером служения и преданности делу она вдохновляет многих.

Юлия ПИСКО, воспитатель детского сада № 80 г. Барнаула

## МЫ – ВСЕГДА РЯДОМ!

### УЗНАВАЙТЕ О НАС!

<http://www.eseur.ru/altkray/>

### ПИШИТЕ НАМ!

e-mail: [akoprobr@ab.ru](mailto:akoprobr@ab.ru)

### ОБРАЩАЙТЕСЬ К НАМ!

656043, г. Барнаул, пр. Ленина, 23  
8 (3852) 63-97-97, 63-98-98



### Номинация «Что! Где! Когда!»

## ИГРА СИЛЬНЫХ И ЛОВКИХ

В Самарской средней школе Рубцовского района прошла товарищеская встреча по волейболу.

В гости к учителям приехали коллеги из детского сада № 5 «Академия детства» г. Рубцовска. Мероприятие состоялось в рамках программы «Профсоюзное гостевание» при поддержке руководителей образовательных организаций, которые активно болели за свои команды, переживая за каждую подачу и каждый розыгрыш.

Волейбол объединяет детей и взрослых, дарит радость и возможность почувствовать себя частью команды. И в этот день, на площадке Самарской школы, произошло единение двух коллективов.

На праздник собрались все: от мала до велика. Зал наполнился смехом, радостью и азартом. Торжественная часть началась с гимна России. Затем прозвучали напутствия на победу.

Главный судья соревнований озвучил порядок и регламент, состоялась жеребьевка, и команды вышли на площадку.

Начались захватывающие игры, разгорелась настоящая битва. Игроки показывали невероятные приёмы, мощные подачи и точные удары. Серьезность и профессионализм игроков проявился с первых минут. Каждый старался не дать мячу упасть на свою сторону, пода-



вяя его так, чтобы соперник не мог предугадать траекторию.

На площадке царил дух соперничества, каждый мяч был на вес золота, а болельщики, то затаив дыхание, то бурными эмоциями следили за каждым движением. Соперники оказались достойными друг друга.

«Чаша весов» попеременно склонялась то в одну, то в другую сторону.

В этот раз победа была не так важна, как дружба и взаимопонимание. Председатель территориальной организации Профсоюзаг. Рубцовска и Рубцовского района Ирина Попова

вручила грамоты и сладкие призы обеим командам.

Море эмоций, отличное настроение и спортивный азарт – награда для участников и болельщиков! После игр прошло душевное чаепитие, где обменивались идеями и мечтами, обсуждали план дальнейших встреч на спортивных площадках.

Татьяна КРАСНИКОВА, заведующая детским садом № 5 «Академия детства» г. Рубцовска

### Номинация «Лидер Профсоюза»

## ПРОФСОЮЗНАЯ ШКОЛА ЖИЗНИ

Выявление молодых лидеров, их обучение, мотивирование к дальнейшей работе в общественной сфере, максимальная подготовка, поддержка и «шлифовка» их мастерства – вот прямая обязанность и ответственность профсоюзов.

«Педагог не может успешно кого-то учить, если в это же время усердно не учится сам», – таково педагогическое кредо учителя русского языка и литературы, председателя первичной профсоюзной организации Елбанской средней школы Усть-Пристанского района Евгения Кноль.

В 2016 году она переступила порог школы, а уже сегодня, несмотря на молодость, обладает достаточным опытом и пользуется заслуженным авторитетом у коллег.

Молодежная политика Алтайской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования – тот самый старт, который помогает молодым специалистам развиваться, расти личностно и профессионально. Современная молодежь очень энергична и мобильна, Евгения Игоревна именно такая. У нее всегда находится время для профессиональной и профсоюзной деятельности.

Участница окружных семинаров Алтайского образовательного округа в рамках проекта «Эстафета просветительства», турнира молодежных профессиональных педагогических игр, летней школы молодых педагогов «Педагогический микс» – благодаря постоянной работе над повышением своего профессионального уровня она смогла преодолеть



организации Профсоюза от Алтайского округа.

Недавно Евгения Игоревна приняла участие в конкурсе Ассоциации молодых педагогов Алтайского края «Свежий ветер 2024» и стала победителем в номинации «Профсоюзный активист».

Она награждена Почетными грамотами комитета по образованию Администрации Усть-Пристанского района и президиума Алтайской краевой организации Профсоюза.

«За относительно небольшой период в качестве председателя первички я увидела, какой акцент делается в Профсоюзе на работе с молодежью. Это защита трудовых прав, организация образовательных, досуговых и оздоровительных мероприятий, наставничество и обмен опытом», – говорит Евгения Кноль. – Будучи молодым специалистом, прекрасно помню, как пришла в школу и ощутила на себе поддержку Профсоюза. Буквально в любое время дня и ночи можно было обратиться с вопросом, и получить ответ.

Главный стимул заниматься общественной работой для меня – это мои коллеги.

Мерилом успеха в профсоюзной организации является принесённая людям польза. Поэтому надо действовать, а не сидеть, сложа руки. Сообщество можно справиться с любой проблемой».

Василий УВАРОВ, председатель Усть-Пристанской районной организации Профсоюза

